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Atividade da Aula 18: 

 Torque ou Conjugado Máximo
Prof. Dr. Elmer P. T. Cari

Atividade  1:
             Use esta parte para tirar dúvidas da videoaula.
Atividade  2:
2.1) Um motor de 460V, 25Hp, 60Hz, 4 pólos, ligado em Y tem as seguintes impedâncias por fase do circuito do motor:
R1=0,641Ω    ; R2=0,332Ω;   X1=1,106Ω;  X2=0,464Ω ;  XM=26,3Ω
a) Quando a resistência do rotor é triplicada, qual é a velocidade na qual ocorre o conjugado máximo? Qual é o novo conjugado de partida do motor?
b) Qual é a resistência R2adic que incluído junto com a resistência do rotor faz com que o torque de partida seja igual ao torque máximo?
       Sugestão: Encontre o torque máximo e faça s=1 na equação de escorregamento máximo

Atividade 3:.

Dado o circuito equivalente por fase do motor de indução:
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O torque induzido máximo ocorre quando a Potência no entreferro é máxima (potência na carga).
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Demonstre que isso ocorre quando : [image: image3.png][Ry/s 1= Zgyeel




Sugestão: Substitua R2/s por uma resistência genérica R e encontre a  PEF max. Depois maximize em função de R.
